




Z á z n a m

ze 4. jednání projektového týmu konané dne 10.4.2013

Místo :	budova MML, nám. Dr. E. Beneše 1, Liberec 1, zasedací místnost 10
Přítomni:	paní Vondráčková, Ing. Franců, paní Fričová, Mgr. Kalous, Ing. Kopačiková, Ing. Rašín, Ing. Šilarová, Ing. Štefanová, Ing. Kolářová, Ing. Prášilová
Omluveni :	Bc. Kovačičin, pan Pěnička, pan Popp, paní Roncová

Předmět jednání :	Návrh pracovní verze dotazníku pro veřejnost		
<p>Přítomné přivítala Ing. Štefanová, která následně poskytla informace k dotazníku pro veřejnost, který byl členům projektového týmu postoupen předem, společně s pozvánkou na jednání projektového týmu.</p> <p>Původní myšlenka distribuce dotazníku společně s dalším vydáním Zpravodaje se vzhledem k pevně daným termínům použít nedá. Problematické by bylo i využití služeb České pošty. Konečným řešením tedy je vydání zvláštního čísla Zpravodaje, jehož součástí pak bude i dotazník pro veřejnost. Termínově je akce „dotazník“ navržena následovně : 4.5.2013 proběhne tisk dotazníku, 6.5.2013 distribuce (jako součást mimořádného čísla Zpravodaje) do všech domácností v Liberci. Sběr dotazníků bude ukončen k 20.5.2013 tak, aby získaný výsledek již mohl být prezentován na veřejném setkání dne 29.5.2013 od 17,00 hod.</p> <p>Vedle distribuce dotazníku prostřednictvím Zpravodaje bude dotazník rovněž dostupný i na webu města, a to jak v on-line podobě, tak i ve Wordu a dále bude přístupný v tištěné podobě na recepci MML.</p> <p>Dořešit ještě zbývá sběrná místa, která by měla být snadno dostupná občanům, protože jen tak lze dosáhnout slušné návratnosti vyplněných dotazníků.</p> <p>Tipy na umístění sběrných boxů : vestibul radnice vč. budovy nové radnice, budovy Uran, budovy městského úřadu Vratislavice, informační centrum radnice a nádraží, terminál MHD Fügnerova, PKO, Krajská vědecká knihovna Liberec, Pošta II (u vlakového nádraží), diskutována byla možnost využít vestibuly ZŠ (ZŠ Dobiášova ?),....</p> <p>Dále Ing. Štefanová požádala přítomné o tip na velký sál, vhodný pro konání veřejného setkání dne 29.5.2013 od 17,00 hod. – Mgr. Kalous přislíbil prověření možnosti sálu v PKO.</p> <p>Poté Ing. Štefanová předala slovo PhDr. Ing. Mičkovi ze společnosti AGORA CE (vítěz veřejné zakázky na komunikátora s veřejností), který přistoupil k diskusi nad jednotlivými otázkami v předloženém návrhu dotazníku. Navržené úpravy budou, společně s výsledkem projednání dotazníku ze strany Občanské poradní skupiny (zajímavé osoby), PhDr. Ing. Mičkou zapracovány a předloženy ke konečnému projednání Komisi pro rozvoj a strategické plánování.</p> <p>Pro podpoření zájmu veřejnosti je zvažována i soutěž pro ty občany, kteří se jmenovitě přihlásí k vyplněnému dotazníku – pokud se následně dostaví i na konání veřejného setkání, budou zařazeni do losování o ceny.</p>			
V Liberci dne :	11.4.2013		
Zapsala :	Salomonová 	Ověřil :	Štefanová 